

Romantika Dunajského ohybu

05.08.2023



OSTRIHOM – VISEGRAD - SZENTENDRE

Program:

o 06:00 hod odchod **do Ostrihomu**, fotostop na hradnom návrší, kde sa narodil neskorší kráľ Štefan I., prvý kresťanský kráľ Maďarska a v r. 1000 tu bol korunovaný.

Okoliu dominuje Bazilika, v ktorej je najcennejšia kaplnka z červeného mramoru a jej oltár z karárskeho mramoru. Za poplatok možno vystúpiť na vyhliadkovú vežu, alebo navštíviť klenotnicu.

Pokračovanie do **Visegrádu** na miesta, kde sa písala história. Už v roku 1335 sa tu stretli český kráľ Jan Luxemburský, poľský kráľ Kazimír III. Veľký a uhorský kráľ Karol I., ktorí uzavreli dohodu o uľahčení obchodu medzi ich krajinami.

Túto historickú udalosť prezentuje aj **Panoptikum** na visegrádskom hrade, ktoré sa oplatí vidieť.

Z hradného areálu na vysokom brale je nádherný pohľad na Dunaj a jeho ohyb, ktorý sa tu začína.

Pri dobrej viditeľnosti možno uvidieť aj Nagymaros. Pod Hradom sa nachádza goticko-renesančný kráľovský palác z 15. storočia, obľúbená rezidencia kráľa Mateja.

Po prehliadke pokračovanie **do Szentendre** (Svätý Ondrej), prechádzka po **malebnom mestečku umelcov**. Malé námestia, krivoľaké úzke uličky, pravoslávne srbské kostoly spoločne s barokovými meštianskymi domami, dodávajú mestu idylický ráz. Názvy ulíc sú dodnes písané cyrilikou.

Cukráreň a múzeum z predminulého storočia, kde pán Dobos vymyslel **Dobošovu tortu**, Múzeum marcipánu, bábik, keramiky a ďalšie, sú pastvou pre oči a potešia malých aj veľkých návštevníkov.

V malých ľudových predajniach ponúkajú všakovatý tovar od bylín, cez bábiky a kroje po maľovaný riad.

Príjemná je aj prechádzka po korze na nábřeží, ktoré dýcha mediteránskou atmosférou.

O 17:00 hod odchod na cestu späť, predpokladaný návrat do Žiliny do 21:30 hod

CENA: € 49/osoba za zájazdový autobus a sprievodcu CK

Nepovinný príplatok: vstupné Hrad Visegrád 5 €/dosp.os, 2,50 €/študenti a senior, do 6 r. a nad 70 r. zdarma

zájazdové poistenie UNION 3 €/osoba

PRE UCELENÉ KOLEKTÍVY TERMÍN, PROGRAM A MIESTO ODCHODU PODĽA POŽIADAVKY